
schets uitwerking :

4) a) golefase : schrijf een willekeurige string s ,
hierva te interpreteren

als rij nullen en even

Controle : check de volgende zaken :

· alleen maar den er ien in s0(1s1)

· precies genoeg o'en l'en ! 0(101 + 151)
- macket de toekenning waar !

als we s zien als array
: 0(101)

als we zien als lgst : 0(161 . 1st)

· is in elhe clausule een literal true en een false:

iden als hierboven : C(101) of G(101 . (51) ·

Als alle controles are
,
return true

. Anders false of 8-loop .

uitwer : "ja"als fase 2 true geeft
(d) : er geldt : algoritme output ja) Istrings die eer

toekenning voorstelt die voldoet #G is ja-instantie -



b) Zij (j de dausule uit &die vervangen wordt door Gep ,

1 Cij in !
* Stel o is een ja-instantie. Neen een toewijzing

die of war

market
.

Neen voo ' dezelfde toewijzing voor de Xi .

Voor

iedere
yj kiezen we het volgende :

Als lj = e = war
,
dan

yj
= on waar

I

anders als 1j =1= onwaar
,
dan yj-waan,

anders als li =1= onwaar
,
dan

yj
= on waar

,

anders
yg

= waar

Ga per geval na : Cj- ~Eig is waar
,

en geen van beide

clausules heeft dezelfde woude voor allee literaal
-

"E" Stel &' is een ja-instantie. Nee een toewijzing die
'Waa

maakets
.

Neen voor o dezelfde trenzing voor de Xi.

Merk
op

:
als Jij , 1g waar is

,
dan role Cy ,

want yy=
onwar

of Lyg-onwaar ,

dus Ijsep-raan , of e-e - wann.

Overigens kunnen den ook niet alle I waar zijn ,

want dan waren

alle literalen in lisegg of alle in 13. egozzy waar,



d) i) transibiliteit : 3SAT Sp NAEYSAT Sp NAESSAT
,
dus

ook 3 SAT Sp NAEBSAT

Er gelcht : 35AT is NP-moeilijk ,
das NABSAT ook3.=> NAESSAT

NAE3SAT EWP ENPC-

ii) as NAEYSAT EMP

# NAEYSAT Sp NAEBSAT

d(i) : NAEB/AT ENPC .

Nee.

ii) wauschijnlijk niet ,

want dit zou betekenen dat P=NP .


